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Notulen Bijeenkomst Centrale Cliëntenraad Sociale Psychiatrie (CCRSP) 

6 juni 2024 (week 23) 

 
Aanwezig:      Peter, Floris, Wessel, Hendrik-Jan, Manuel, Rami, Erik, Ton, Marijn, Vincent, Leonie, 

Lian (allen op kantoor) 
Afwezig:  Liliën (met kennisgeving) 
Voorzitter:  Erik 
Notulist:  Leonie (coach/ ondersteuner) 

Gast:  Raphaël, bestuurssecretaris 

 
Opening en vaststellen agenda  
De agenda is vastgesteld.  

 
Stemmen Rami  
Aspirant-lid Rami heeft inmiddels 3 vergaderingen bijgewoond. De raadsleden stemmen over zijn 
lidmaatschap.  
Rami wordt aangenomen als raadslid van Centrale Cliëntenraad Sociale Psychiatrie.  

 
Bespreken functioneren coach/ondersteuners  
Ieder jaar haalt de bestuurssecretaris (in dit geval Raphaël)  informatie op over de coach/ondersteuners, 
omdat hij formeel de leidinggevende is en deze inbreng kan gebruiken voor het jaargesprek/ 
evaluatiegesprek.  
De raadsleden delen hun tips en tops over Lian en Leonie, zodat Raphaël deze met hen kan bespreken. 

 
Notulen 16 mei 2024 
De notulen zijn vastgesteld zonder wijzigingen.  
 

Mededelingen  

• WMCZ werkgroep- Irene zal de onafhankelijk voorzitter en extern projectleider zijn. De punten van 

de raad van vorig overleg zijn doorgegeven. 

• Overleg met bestuurssecretaris over status van bestaande en aankomende adviesaanvragen 

Werkproject Bakkerswerkplaats heeft het contract met Pameijer ontbonden. CCRSP heeft de raad 

van bestuur gevraagd naar de afspraken die worden gemaakt met organisaties waar onze cliënten 

dagbesteding hebben, bijvoorbeeld de tarieven en vooral hoe de medezeggenschap bij dit soort 

besluiten is. Dit onderwerp komt terug in het gesprek met de raad van bestuur. 

• Platform Basisberaad hier komen steeds minder cliëntenraden van GGZ-organisaties. Dat is 

demotiverend. De organisatie laat te wensen over. Het is jammer, want degenen die er wel zijn 

willen graag samenwerken voor de GGZ-cliënten in regio Rijnmond. Er wordt nu een brief 

geschreven aan Basisberaad om de zorg en demotivatie te delen.  

• Gesprek bestuurder ging onder andere over de manier waarop cliëntenraden bij sollicitaties worden 

betrokken. De raad heeft gevraagd naar de medezeggenschap van lokale cliënten bij 

samenvoeging van 2 woonteams in regio Zevenkamp.  

• Bezoek Kruisnetlaan Hoogvliet was een lokale bewonersraad, bezocht door Erik, Ton en Leonie, 

zij zijn hartelijk ontvangen.  

• Locatiebezoek Raad van Toezicht hierbij hebben de deelnemers diverse locaties bezocht. Na 

vragen bleek dat de lokale medezeggenschap nog niet overal wordt georganiseerd. Onder andere 

Vinkenstraat, AC het Nieuwe Spoor, Roobrughof, Woont Herenplaats, Maritiem Museum, Cocon, 

Geeranja werden bezocht. Het was indrukwekkend. De medewerkers waren zeer bevlogen en 

betrokken en er zijn ook cliënten aangeschoven.  
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• DB (Dagelijks Bestuur) dag: DB kwam 3 juni jl. samen om terug en vooruit te kijken: wat kan je als 

cliëntenraad doen wanneer je merkt dat je geen invloed hebt.  

 

Agenda komende tijd  

• Zomerreces: augustus geen raadsvergaderingen 

• 19 september training Oplossingsgericht Werken (OGW) tijdens de raadsvergadering. 

• Sollicitatie bestuurssecretaris Floris bereidt dit voor met DB. 

• 4-7 en 12-12 zijn er etentjes. 4 juli bij restaurant ‘Gangnam’, uitnodiging volgt.  

 
Hoe gaat het op de voorziening/ hoe gaat het met de lokale 
medezeggenschap?  

Vincent: we zijn voornemens een bewonersraad op te richten. De AFU (aandachtsfunctionaris 

Medezeggenschap) is op zoek naar de map met daarin de rechten enz. Vincent biedt aan in de WMCZ-

werkgroep zijn zoektocht toe te lichten. Verder is een nieuw aangenomen medewerker op staande voet 

ontslagen. Dit is niet voor het eerst, de redenen lijken zorgwekkend waarom zoiets vermoedelijk 

gebeurt, bijvoorbeeld financiën.  

Wessel: het is nog onduidelijk wat de AFU-medezeggenschap doet bij mijn voorziening. 

Floris: het is lastig nieuwe deelnemers te vinden voor de Buurtcirkel via de teams van Kralingen 

Crooswijk. Het is de taak van de coach. Het is op zaterdag en er zijn maar 3 deelnemers.  

Manuel: De cliënten van Klus&Werk maken tasjes met informatie voor het Maritiem Museum. We 

verkopen steeds meer producten bij Klus&Werk. Het gezamenlijk overleg is even niet geweest door 

onderlinge omstandigheden.  

Erik: er is een vacature opgevuld en er is hopelijk een sollicitant voor zwangerschapsvervanging.  

 

 

 


